

**18 декабря 2021 года в г. Петрозаводске состоялась  
Всероссийская научно-практическая конференция  
«Междисциплинарные подходы в гуманитарных исследованиях».**

Всероссийская научно-практическая конференция была организована впервые и – что особенно приятно отметить – преимущественно силами студентов. Несмотря на это, прошедшее в очном формате научное мероприятие привлекло внимание исследователей различных наук и регионов, стало местом междисциплинарной научной коммуникации. Каждый звучавший на конференции доклад горячо обсуждался, известные ученые различных специальностей давали советы авторам по улучшению их докладов.

Конференция была организована Студенческим научным обществом ПетрГУ при поддержке Института истории, политических и социальных наук, а также управления научных исследований ПетрГУ.

В мероприятии приняли участие 27 человек из Москвы, СПбГУ и ПетрГУ, Стерлитамакского филиала Башкирского государственного университета. На открытии конференции прозвучали приветствия директора Института истории, политических и социальных наук, д. и. н., профессора С. Г. Веригина, специалиста отдела подготовки и аттестации ННР, куратора Студенческого научного общества ПетрГУ А. А. Малышко, а также студента третьего курса Института истории, политических и социальных наук, председателя СНО института Д. А. Попова.

На пленарном заседании были заслушаны четыре доклада. Так, в своем выступлении к. и. н., доцент ГАУГН (г. Москва) И. С. Редькова акцентировала внимание аудитории на методологических трудностях использования богословских текстов. Важный источник по социальной исто-

рии Средневековья, они требуют тщательной верификации и мастерства историка. К. и. н., доцент ПетрГУ (г. Петрозаводск) Н. В. Смирнова рассказала об отражении Октябрьской революции 1917 года в творчестве современного китайского художника Цай Гоцяна. В основной части конференции было заслушано 22 выступления. Доклады охватывали огромный спектр тем – от истории Древней Руси до философии, социологии и психологии. Среди наиболее запоминающихся и обсуждаемых выступлений можно отметить доклад А. М. Ильмаст (студентка третьего курса ИЛГиСН ПетрГУ) и Н. П. Дутникова (студент третьего курса ИМИТ ПетрГУ) об их опыте создания виртуальных квестов в школьном курсе географии с применением технологии PBR (Physically Based Rendering – физически корректная визуализация). Сотрудник Федерального института оценки качества образования К. Ю. Терентьев рассказал о критериях, механизме и своем опыте оценки проверочных работ школьников.

Методологическим проблемам исторической науки было посвящено выступление к. и. н., доцента ГАУГН И. В. Родина (г. Москва) «Общественное движение 1960-х гг. во Франции в зеркале гуманитарного знания: круг источников и методы исследования», отразившее в себе социальные предпосылки формирования постструктурализма. Выступление коллеги дополнил к. и. н., доцент ПетрГУ Е. В. Каменев, рассказав об идеях и методах постструктуралистского литературоведения в историографии.

*А. А. Малышко,  
специалист отдела подготовки и аттестации ННР  
управления научных исследований ПетрГУ  
antonmalyshko@yandex.ru*

**Anton A. Malyshko**, Specialist, Faculty Training and Certification Department, Petrozavodsk State University (Petrozavodsk, Russian Federation)  
*antonmalyshko@yandex.ru*

On December 18, 2021, Petrozavodsk hosted the all-Russian conference entitled “Interdisciplinary Approaches in Humanitarian Research”.